



КОРОТКО

## В Югре назначен новый директор департамента дорожного хозяйства

Константин Гребешок назначен на пост директора окружного департамента дорожного хозяйства и транспорта. Об этом сообщили в департаменте общественных и внешних связей Югры.

Соответствующее распоряжение накануне подписала губернатор автономного округа Наталья Комарова.

Ранее Константин Гребешок возглавлял региональное управление автомобильных дорог, которое находится в ведомственной принадлежности департамента дорожного хозяйства и транспорта Ханты-Мансийского автономного округа.

Несколько лет дорожную структуру регионального правительства возглавлял Валерий Фомагин, однако в марте этого года он покинул пост, перейдя на новое место работы.

## С найденной банковской карты с PayPass сургутянка украла 6000 рублей

За кражу денег с банковской карты 45-летняя сургутянка может оказаться в тюрьме на шесть лет. Прокуратура города уже направила дело в суд.

Как удалось установить следствию, чужую банковскую карту обвиняемая обнаружила у себя на работе. Известно, что до этого работала она в сфере услуг. Карта была оснащена системой бесконтактных платежей PayPass, что позволяет не вводить пин-код при покупках до 1000 рублей.

Сургутянка совершила 29 небольших покупок на общую сумму более 6000 рублей. С помощью системы видеонаблюдения в торговых центрах следователям удалось установить личность похитительницы карты. Женщина полностью признала свою вину и добровольно вернула деньги.

Екатерина ИПОЛИТОВА

Благодаря профессионализму кардиохирургов трехлетний Ян получил шанс на счастливую и полноценную жизнь. Мальчик стал первым югорчанином, которому врачи кардиодиспансера выполнили операции Гленна и Фонтена.

Сердце ребенка находилось под пристальным вниманием врачей еще до появления Яна на свет. Правый желудочек в процессе внутриутробного развития не сформировался. Сразу после рождения мальчика вся нагрузка по перекачиванию крови в организме легла на левую часть сердца. Жить полноценно и качественно малыш смог бы только после серии операций.

— Радикальная, то есть полная коррекция при данном пороке невозможна. Однако современные хирургические методики позволяют нам выполнить гемодинамическую коррекцию — изменить всю систему кровообращения ребенка. Лечение проходит в два этапа, суть

МЕДИЦИНА

## Оберегали еще до появления на свет

### Врачи кардиодиспансера выполнили сложнейшую операцию ребенку с врожденным пороком сердца



Сургутские кардиохирурги сегодня выполняют сложные операции детям с врожденными пороками сердца, которые раньше делали только специалисты федеральных клиник

которых сводится к тому, чтобы венозная и артериальная кровь не смешивались и нагрузка на единственный левый желудочек была снижена, — пояснил детский кардиохирург ОКД, кандидат медицинских наук Алексей Бродский.

В 2015 году, когда Яну исполнилось семь месяцев, сердечно-сосудистые хирурги кардиодиспансера выполнили первую операцию по коррекции порока — двунаправленный кавопульмональный анастомоз (операция Гленна). Совсем недавно врачи успешно провели маленькому югорчанину вторую операцию (Фонтена), которая стала финальным этапом хирургического лечения порока.

— Операция была длительной — требовалось деликатное разделение сращений меж-

ду сосудами и камерами сердца. Все прошло стандартно. Через три часа после операции малыш самостоятельно задышал, — рассказал детский кардиохирург.

Как вспоминает мама малыша Анастасия, паники или волнения родители не испытали.

— Алексей Георгиевич подробно рассказал о данном хирургическом лечении, от руки нарисовал сердце до и после операции — как изменится строение сердечно-сосудистой системы моего ребенка. Я полностью доверилась доктору и надеялась на лучшее. Так и вышло. Я очень благодарна всей операционной бригаде, медицинскому персоналу клиники за профессионализм и человеческое отношение, — говорит мама мальчика.

БРАТЯ МЕНЬШИЕ

## Две ноги, четыре лапы

### Сургутяне со своими собаками примут участие в необычном забеге

Рамиль НУРИЕВ

В эти выходные в Тюмени пройдет уникальное мероприятие — гонка с собаками «Extreme team race - 2018». Участникам и их четвероногим друзьям придется преодолеть полосу сложнейших препятствий и выполнить различные задания. Соревнования пройдут на территории тюменского ипподрома и, как стало известно «Сургутской трибуне», среди тех, кто поборется за главный приз необычного забега, есть и сургутяне.

В настоящее время на экстремальную командную гонку с собаками записались уже более 50 участников. И это не только тюменские собаководы, так же поучаствуют в гонке гости из других городов — Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Челябинска, Сургута, Когалыма, Ханты-Мансийска и т. д.

Для предстоящих соревнований специалисты подготовили сложный маршрут протяженностью 1500 метров, который проходит через лабиринты и канаву с водой. Чтобы выиграть этот забег, команде нужно будет преодолеть все препятствия на совесть и прибыть к финишу первыми.

— Вместе со своими хозяевами побегут малинуа, джек рассел терьер, родезийский риджбек, бельгийские, немецкие, восточно-европейские овчарки, акитаину и многие другие породы собак. Интересно, что этот вид спорта только набирает популярность в мире. За рубежом такое мероприятие называется hard dog race, что дословно переводится, как «тяжелая собачья гонка», — пояснила «СТ» организатор экстремальной командной гонки, руководитель общественно-



Подобные гонки для России пока в диковинку, но постепенно набирают популярность

го движения «Здоровый город» Анна Любавская.

Организаторы гонки отмечают, что участие в мероприятии может принять человек с любой собакой: ограничений по породам нет. Главное — желание испытать себя на прочность, стойкость и выносливость. Это предстоит супругам Панфиловым из Сургута, которые поедут на гонку со своими хаски. У ребят есть большой опыт в ездном спорте, но в подобных гонках участие еще не принимали, поэтому определенные переживания, конечно же, есть.

— Это командный забег, где команда — ты и твоя собака. Здесь важ-

на слаженность действий и, возможно, поддержка друг друга. Нас ждет трасса с препятствиями, с которыми мы столкнемся впервые. Но, надеюсь, и я, и моя собака справимся. В любом случае, это замечательный опыт совместной работы, это сближает. Конечно же, волнение присутствует, но мы сделаем все возможное, чтобы прийти к финишу с лучшим результатом, — говорит Ольга Панфилова.

Победителей ждут ценные призы. К примеру, та команда, которая займет первое место, гарантированно получит сертификат на полис страхования жизни и здоровья на сумму 400 тыс. рублей.